



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BILJE

Jedinstveni upravni odjel

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja

Klasa: 112-02/17-01/1

Urbroj: 2100/02-03/01-17-11

Bilje, 14. travnja 2017. godine.

OBAVIJEST

o održavanju prethodne provjere znanja i sposobnosti pismenim testiranjem, provjere praktičnog rada (provjera znanja rada na računalu), te poziv na intervju

s kandidatima/kandidatkinjama prijavljenim na Natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Bilje objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 18/2017. od 1. ožujka 2017.g. na radno mjesto

REFERENT - POLJOPRIVREDNI I KOMUNALNI REDAR

I.

Za kandidate/kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, provest će se **provjera znanja i sposobnosti pismenim testiranjem kandidata u prostorijama Općine Bilje, Kralja Zvonimira 1b, dana 20. travnja 2017. godine** kojem mogu pristupiti slijedeći kandidati/kandidatkinje prema navedenom terminu:

Kandidati prijavljeni na natječaj pod toč.1.

R.br.	IME I PREZIME	ADRESA	POČETAK
1.*	Lajoš Dera	Lug, Š. Petefija 14a	8:00

* Sa sobom je potrebno ponijeti identifikacijsku ispravu.

Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi provjeri praktičnog rada (provjeri rada na računalu), njihova prijava na natječaj smatra se povučenom.

II.

Provjera **praktičnog rada (provjera znanja rada na računalu)**, koji ostvare više od 50% ukupnog broja bodova na prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti pismenim testiranjem, održat će se u prostorijama Općine Bilje, Kralja Zvonimira 1b, **dana 20. travnja 2017. godine s početkom u 9:00 sati.**

*Sa sobom je potrebno ponijeti identifikacijsku ispravu.

Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi provjeri praktičnog rada (provjeri znanja rada na računalu), njihova prijava na natječaj smatra se povučenom.

III.

Obavještavaju se kandidati/kandidatkinje koji su pristupili provjeri znanja i sposobnosti pisanim testiranjem te provjeri praktičnog rada (provjera znanja rada na računalu), da će se intervju održati u prostorijama Općine Bilje, Kralja Zvonimira 1b, **dana 20. travnja 2017. godine s početkom u 12:00 sati.**

Na intervju se pozivaju kandidati/kandidatkinje koji su kumulativno ostvarili:

- na provjeri praktičnog rada (provjera znanja rada na računalu) – više od 50% ukupnog broja bodova,
- na pisanom testiranju - više od 50% ukupnog broja bodova,

*Sa sobom je potrebno ponijeti identifikacijsku ispravu.

Ukoliko kandidat/kandidatkinja ne pristupi intervjuu smatrat će se da je povukao/la prijavu na natječaj.



Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja